
KINO
,,Benhurizem"
in druge domače
filmske šale

Ni jih malo tistih Ijubiteljev filmskega
platna, zlasti iz takoimenovane »starejše ge-
neracije (tj. tiste generacije občanov, ki mo-
rajo v Viatorjevih zelencihobvez.no stati, ker
je naša perspektivna mladina zasedla vse
ključne položajc!), ki so si te dni že v drugo,
ncmara pa tudi v trctje ogledali sloviti ame-
ri.ški zgodovinski spektakel Williatna Wyler-
ja BEN HUR; Prenekateri naš občan je od-
hajal iz dvorane kina Šiška z dolgim nosom.
Opeharjen. Ogoljufan. Videl je namreč »po
habljenega« BEN HURJA, videl je film, ki
so mu — kdo neki? — amputirali levo roko,
pa desno nogo, kos pljuč, eno oko, uho in
za namcček še pol glave. Govorim seveda le
v simbolih: film so namreč njegovi uvozniki
skrajšaii za celih 30 minut, torej za dobre
pol ure. Tokrat vam bomo tudi predstavili
Strogega cenzorja, ki sc tako boji za naše
slovenske napredne dusice: to je storil uvoz-
nik filma, dislribulersko podjetje KINEMA
iz Sarajeva. (Naslov: Trg Maršala Tita 23.)
V nadnaslovu filma namrcč pi.še, da je to
Zgodba o Jezusu Kristusu, po knjigi generala
Lewa VVallaca. Naša verzija ima isti nadna-
slov, je pa, kot rečeno, za dobre pol ure kraj-
ša in v njej ni niti besedicc o Kristusu, kajti
glavni je Charlton Heston, v filmu imeno-
van Ben Hur. In tako so naši sarajcvski pri-
jatelji iskreno poskrbeli, da sc Ijubi Slovenci
ne bi pohujšali ob gledanju tistih biblijskih
prizorov, ki jim pri nas niti otroci več ne
verjamejo. Sploh pa: odkod distributerju,
sarajevski KINEMI pravica, da kršijo med-
narodne avtorske kodekse, saj ni samovoljno
rezanje filma nič drugačno kot čc bi deni-
mo založnik nekoga litcrarnega deia kar na
svojo roko »cenzuriral« prevedeno knjigo in
jo skrajšal za 50 ali 100 strani. Mimo tega
pa nas ima KINEMA za precej naivne: boji
se, da nas scena kakšnega križanja ne bi pre-
več pohvijšala, pri vsem tem pa nam dopušča
gledati najbolj neokusno filmsko brozgo, ki
jo ob zelo demokratienih kriterijih uvažajo
mnoge jugoslovanske dislribuci je. In tako so
obiskovalci kina ŠIŠKA bili rešeni pred več-
nim ognjem, volk je (havidezno) sit, koza pa
(komaj še) cela!

OKREPUENI GASILCI
(jk) V Vodieah jc gasilsko društvo dobi-

lo v uporabo novu gasilsko 5000-litrsko cister-
no z zmogljivostjo 800 litrov vode na minu-
to. Tovrstne cistcrnc izdeluje lovarna TAM.
Vozilo je kupila samoupravna intcresna
skupnost za varstvo pred požarom iz naše
občine. S sklepom občine ga je dala občin-
ski gasilski zvezi, ta pa GD Vodice, ker so
Vodice požarni cenlcr in so že blizu letali-
šča na Brnikih. Kombinirano vozilo, ki ga
je GD Vpdice imelo prcj, pa je zveza dode-
]ila GD Šentvid.

Kupljena gasilska cisterna je druga od
treh, kolikor jih samoupravna interesna
skupnost namcrava kupiti.


